## **OPERADORA INTERNACIONAL HOTELERA S.A. OPERINTER** 109850

Guayaguil, 23 de mayo de 2007

Señor Economista **VÍCTOR FLORENCIO NAULA MÉNDEZ** Ciudad.-

WEF: 129646-M-02

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía OPERADORA INTERNACIONAL HOTELERA S.A. OPERINTER, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por un período de CINCO AÑOS. Usted reemplaza en sus funciones al señor Fernando Pérez Orrantia, quien renunció y cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 27 de septiembre de 2006.-

En el ejercicio de sus funciones le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conforme a lo dispuesto en los Artículos Quinto y Séptimo de los Estatutos Sociales de la Compañía que constan en la Escritura Pública de Constitución otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaguil, Abogado Piero G. Aycart Vincenzini, el 10 de Julio del 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 10 de octubre del 2002,-

La compañía OPERADORA INTERNACIONAL HOTELERA S.A. OPERINTER, se constituyó con la denominación TEAR S.A., mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Abogado Piero G. Aycart Vincenzini, el 10 de Julio del 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 10 de octubre del 2002. Posteriormente cambió su denominación a la actual mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto de Gyayaquil, Abogado Rodolfo Pérez Pimentel, el 11 de Noviembre del 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 18 de Junio del 2003.-

Muy Atentamente

César Mesa Maldonado

Gerente General Secretario de la Junta

Razón: Declaro que acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía OPERADORA INTERNACIONAL HOTELERA S.A. OPERINTER que antecede y que me he posesionado en esta fecha. Guayaquil, 23 de mayo de 2007.-

**VÍCTOR FLORENCIO NAULA MÉNDEZ** 

C.C. 0906788773

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha ocho de Junio del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía OPERADORA INTERNACIONAL HOTELERA S.A. OPERINTER, a favor de VICTOR FLORENCIO NAULA MENDEZ, a foja 63.889, Registro Mercantil número 11.492. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 103.720, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 28752

DEVISADO BOD.

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA